World Class Cutting Tools

NMMHEWKA BbICOKOMPON3BOANTENbHbLIX METYMKOB






He TonbKo NbBUHLIE Npanabl Hallen
CTpaHbl YCTPAHAKT KOHKYPEHLUMIO. ..

KomnaHus Somta Tools ¢ ropaocTblo 06bABASIET O BbINyCKe

HOBOW NIMHENKMN METYMKOB, NpeAHa3Ha4YeHHbIX Ans

onpeaeneHHbIX Matepuarnos, bnarogapsa Yemy Mbl OCTaeMCs NPOU3BOAUTENEM
pexyLero MHCTPyMeHTa MMPOBOTO Kilacca, KOTOPbIN 4EMOHCTPUPYET BbICOKYHO
9P EKTUBHOCTb HE3ABMCUMO OT 0bpabaTbiBaeMoro Mmarepuana.

Bxoasiuime B HOBYIO NUHENKY METUYMKMA CKOHCTPYMPOBaHbI 1 NPOU3BEAEHbl C pacyeToM
Ha BbICOKYH NMPOU3BOAUTENBHOCTL NPy 06paboTke NernpoBaHHbIX, HepXKaBeLwmnx 1
yrnepoaucTbIX cTanen, antoMUHUEBLIX CNITaBOB, antOMUHUS, YYTYHHOTO NNTbS U
cneumanbHbIX YyryHOB, @ Takke pasHblX TBEPAbIX M MSTKUX MaTepuaros.

Hawa npoaykumnsa naeansHO NoaxoanT AN BbICOKOCKOPOCTHOIO
Hape3aHus pe3bbbl B pa3HbiX MaTepuanax n obnagaer
BbICOKOW NOTPEOUTENBbCKOW LLIEHHOCTLIO 1 NepeaoBon
NPOU3BOANTESTBHOCTLIO; 3TU XapaKTePUCTUKM HEPA3PbIBHO
cBsi3aHbl ¢ 6peHaom Somta. World Class Cutting Tools

Bnaronaps cBoew xapaktepHon [eomeTpuu,
MHOTOYHKLMOHAIbHOCTU M MPOYHOCTU MOKPbITUS
nagenust Komnanmm SOMTA TOOLS sBnsitotcs Jingepamum
B obnactu pexyLymx VIHCTpymMeHTOB MUPOBOIO Kiacca u
CriocobHbl obpabartbeiBaTh ntobor matepuarn

www.somta.co.za

NPON3IBOOWTENDbL PEXYWETO MHCTPYMEHTA MMNWPOBOTO KINACCA



PyKkoBOOCTBO MO BbIOOPY METYMKA XOmmwo @ Xopowo
CKOpOCTh peski MeTpoB B MHYTY
TUN: VA UNI GG
KOf U3AENMIA: 2E) | 2E2 |2ETS2E0C  5E3 | BE7 | 5E9 | 5E4 | BES | 2F) | oo | 5F4 | 5F8 | 2M)
CTPAHULA: 1 1 2 2 3 3 4 13 13 12 12 15 15 11
JlerkoobpabatbiBaemas
yrnepoauctas crark 1324 1355 1257 158 1354 13?5 1355 1354 155 1350 1350 1350 1350
Yrnepogucrasa ctanb OT
0,3100,4% 1355 8-X14 12-(18 11)-$7 12»?5 8-Xl4 8-X14 1355 8-X14 13-50 1350 150 12-50
Yrnepogucrtas ctanb ot
B 813 7-11 1?-(16 13-?4 813 7-11 7-11 8)-(13 7)(11 13&0 13—20 13—20 13—20
Jlutaqa cranb
10-15 | 7-14 | 1822 | 1216 | 1015 | 7-14 | 7-14 | 1016 | 7-14 | 1540 | 15-40 | 15-40 | 15-40
JlernpoBaHHas ctanb x X X x X X X x X X x X X
10-15 | 814 | 1318 | 1117 | 1015 | 814 | 814 | 1016 | 814 | 1530 | 1530 | 1530 | 15-30
e X | X | XX
520 | 520 | 520 | 5-20
3akaneHHas oTnyLleHHas
cranb 350-420HB
JlaTyHb X X X X
16-25 | 10-20 1030 | 1030 | 1030 | 1030 [ 10-15
JluteriHas natyHb X X X X
15-25 | 10-20 10-30 | 1030 | 10-30 | 10-30 | 10-15
BpoHsa
1020 | 6-11 6-11
= | Megp
% 1217 | 714 | 1820 | 10417 | 1217 | 7-14 | 7-14 | 1217 | 7-14 13-50 13-20 13-50 13-50
E LinHkoBble cnnasbl
= 1015 | 7-12 10-30 | 1030 | 10-30 | 10-30
HepxaBetowasg cranb X X X X X X X X X
816 | 712 | 12-18 | 1012 | 816 | 7412 | 712 | 816 | 712 | 820 | 820 | 820 | 820
WHcTpymeHTanbHas ctanb
1015 | 7-11 | 1522 | 10412 | 10-15 | 7-11 7411 | 10415 | 7-11
HyryH X
10-15
KoBaHbI YyryH X
1015 | 7-14 | 1318 | 10417 | 1015 | 7-14 | 7-14 | 10156 | 7-14 7-12
AntoMUHUR X X X X
16-25 | 10-20 2050 | 2050 | 2050 | 2050
JInTenHble antoMnHMEBbIE
cnnasel 15-20 | 10-15 zZSo 23-50 250 zZ-So
Marnun
1016 | 7-12
HumoHuk
TutaH
6-9 46
CuHTeTMYeckne matepuanbl
10-20 | 10-15 | 13-23 | 1318 | 10-20 | 10-156 | 10-16 | 1020 | 10-15




PyKkoBOACTBO MO BbIOOPY METYUKA X Omuwo ® Xopouo

n pOﬂOJ'I)KeH e CkopocTb pe3ku MeTpoB B MUHYTY
TAN: W H VA VA
- 5L1 | 5L5 | 5V1 | bV6 | 5X1 | 6X5 5Y1 | bYH
Koa U3OENUN: 2 2 bX3 | bX7 | bX9 | bX4 | 56X8
5L2 | 5L6 | BV 5V7 | bX 5X6 5Y2 | bY6
CTPAHULUA: 5 5 6 6 7 7 8 8 9 14 14 10 10
JlerkoobpabatbiBaemas
yrnepogucras cranb X X X X X X X X X
1524 | 1025 | 1524 | 1025 | 1025 | 1524 | 10-25 15-24 | 10-25
Yrnepogucras ctanb OT X X X X X X X X X
0,3 #o 0,4%
1524 | 10-25 | 1524 | 10256 | 1025 | 15-24 | 10-25 1524 | 10-25
Yrnepoguctas ctanb ot
R X | X | X|X X | X | X| X
813 6-12 1524 | 10256 | 1524 | 1025 | 10-25 | 15-24 | 1026 | 15-24 | 10-25
Jlntas cranb
JlerpoBaHHas ctanb
7-12 8-20 8-20 8-20 8-20 8-20 8-20 8-20 8-20 8-20
3akaneHHasi OTI'IéLLI,eHHaH X X
ctanb 250-350H
6-10 48 8-15 8-15 8-15 8-15 8-15 8-15 8-15 8-15 8-15
3akaneHHasi oTnyLeHHas X X
ctanb 350-420HB
6-10 48
JlatyHb
JInTenHasa natyHb
16-30 | 1630 | 16-30 | 16-30 | 16-30 | 16-30 | 16-30 16-30 | 16-30
BpoHsa
= | Megp
<
E 10-15 1524 | 16-35 | 1524 | 1535 | 1535 | 156-24 | 15-35 1524 | 15-35
w
':: LinHkoBble cnnasbl
= 10-15 1535 | 1535 | 1535 | 1535 | 1535 | 15-35 | 15-35 16-36 | 15-35
HepxaBetowas cranb X X X X X X X X X
8-20 8-20 8-20 8-20 8-20 8-20 8-20 8-20 8-20
WHcTpymeHTanbHas ctanb X X
7-10 6-12
YyryH
KoBaHbI YyryH
10-15 7-12
ANOMUHUIA X X
1526 | 10-20 2040 | 15-35 | 20-40 | 1535 | 15-35 | 20-40 | 15-35 20-40 | 15-35
JnteriHble antoMnHMeEBbIE X X
cnnaebl
1620 | 10-15 2040 | 15-35 | 20-40 | 1535 | 15-35 | 20-40 | 15-35 20-40 | 15-35
Marxun
10-15 7-12 15-35 | 16-35 | 1535 | 1535 | 16-35 | 1535 | 15-35 15-36 | 15-35
HumoHmnk
24 1-3
TuTaH
46 35 10-15 5-10 10-15 5-10 5-10 10-15 5-10 10-15 5-10
CuHTETMYECKME MaTepuansbl
1020 | 1520 | 1020 | 1520 | 1520 | 1020 | 1520 | 1020 | 15-20




[MnkTorpamma YcnoBHble OB03HaA4YeHUS

HSS | Buictpopexyuwas ctans ¢ 8% | HSSE | Buictpopesxyyas crans ¢ 3%
MATEPUAN Co08 | coaepxaHuem kobansTa V3 coaepXxaHuem BaHagus PM SRR U DS
YUCTOBAA
LWN®OB-
mﬁﬂlﬁm 3akarka napom oi%?,%m 3akarska HUTPUAHbLIM Mapom AHHbIN | Be3 06paboTku MOBEPXHOCTH
nPO®UNb
BI0
OBPABOTKA
NOKPbITUE
MOKPbITUE °=| TBeppoe nokpbITue ¢
TicN | Kapbonutpua Tutana Z“Bnig‘}(gg aHTUPUKLMOHHBLIM CIIOEM
TN TUN [ns Hep>kaBetoLLen ctanu n TN
UNI YHuBepcanbHOro HasHa4YeHust VA cTarnew ¢ BbICOKOW NMPOYHOCTLIO H [nsa TBepAbix MaTepuanos
Ha pa3spbIB
TN
T‘I;IVH Onsa Markux matepvanos .I;;Mcl;-l Ons yyryna
DIN DIN | Metpuueckas kpynHas peab6a
CTAHOAPT 371 Cranpgapt DIN 371 13 6 ot 155 B0 2
yron 40°D Cnupank ¢ npaBoWn
HAKINMOHA z HamoTkon 40°
/]
c
CKOLLUEHHASA | 2-3 Pe3bba ckoLueHHon hopmbl
®OPMA M C ¢ 2-3 BUTKamm
\ 60%/ dopma pe3sbbbl - ¢ yrinom
TWI PE3bBbI M MeTpuueckasi o6bl4Hasi pe3bba MF | Merkasi MeTpuyeckas pesbba w HaKmoHa GOKOBOW CTOPOHbI
pe3bbbl 60 °
1ISO 2 Knacc ponycka
AONIYEK 6H ISO 2 (6H)
77 NN |H %
NMPUMEHE- Z 4 HapesaHue pe3bbbl B CKBO3HOM N % ape3aHune pe3bbbl ryxXmMx OTBEPCTUMN,
HUE /7 | oteepcTum W avametp < 2,5
<26xD

NMPOMN3IBOOWTENbL PEXYWETITO MHCTPYMEHTA MNPOBOTO KINTACCA




SOMTA KOo[4bl N3OENWA: 5E1/2, 5E5/6

JInHenka BbICOKOMNMPOM3BOAUTENbHbLIX MHOrouerneBbiX METYUKOB, N3TOTOBJITEHHbLIX U3 World Class Cutting Tools

ObicTpopexyLen ctanu HSSE-V3 ¢ cuHMM NoKpbITUEM, NpeaHa3HayYeHHbIX Ans 06paboTku
BbICOKONEMMpPOBaHHbIX, HEPXKABEILLMX CTanen 1 BCex BMOOB YINepoancTon ctanu.

5E1/2 - MeTuuk c BUHTOBOW NOATOYKOM M3 BbicTpopexyLien ctanu HSSE-V3

o METYUK o
M g;“" '3);': HSSE TUM 1soz2 7 cokiceeny - ;Iz DIN ENio
H Z7E7 OUHULL
1 sz W3 VA eH (V) BERGE asevy ] 13

I I |

e N O B T T e 'S

T SQUARE T SQUARE
dq dq
PA3MEP LLAT I I2 I3 | d1 a z Kon PA3MEP LLAT I I2 | d1 a z Kon
M2 04 45 8 - 5 28 21 2 5E10200 M3 05 56 11 - 22 - 3 5E20300
M25° 045 50 9 - b 28 21 2 5E10250 M4 0.7 63 13 5 28 21 3 5E20400
M3 05 56 11 18 6 35 27 3 5E10300 M5 0.8 70 16 6 35 27 3 5E20500
M35 0.6 b6 12 20 6 4 8 3 5E10350 M6 1 80 19 6 45 34 3 5E20600
M4 0.7 63 13 21 6 45 34 3 5E10400 M8 125 90 22 8 6 49 3 5E20800
M5 0.8 70 16 25 8 6 49 3 5E10500 M10 15 100 24 8 7 BIHES) 5E21000
M6 1 80 19 30 8 6 49 3 5E10600 M12 175 110 28 10 9 7 3 5E21200
M8 125 90 22 35 9 8 62 3 5E10800 M14 2 110 30 12 11 9 3 5E21400
Mi10 15 100 24 39 11 10 8 3 5E11000 M16 2 110 32 12 12 9 3 5E21600
M18 25 125 34 14 14 11 3 5E21800
M20 25 140 34 15 16 12 3 5E22000
M22 25 140 34 17 18 145 3 5E22200
M24 3 160 38 17 18 145 3 5E22400
M27* 3 160 38 19 20 16 4 5E22700
M30* 35 180 45 21 22 18 4 5E23000
M33* 35 180 50 23 25 20 4 5E23300
M36* 4 200 56 25 28 22 4 5E23600

5E5/6 - MeTumK ¢ yrnom HaknoHa u3 6bicTpopexylien ctanum HSSE-V3

DIN DIN . o [ N N
HSSE T Vo 40 : | Db
M 371 376 TuaT A o (VY @D & N\ 13 o

5Eb HEG <2.5xD

h I |

e N P o I e

SQUARE T SQUARE
o 2
PA3MEP LLAT I I2 I3 1 d1 a z CODE PA3MEP LLAT I I2 | d1 a z KOon
M2 04 45 8 - 5 28 21 2 5E50200 M3 0.5 56 b - 22 - S 5E60300
M25 045 50 9 - 5 28 21 2 5E50250 M4 0.7 63 7 5 28 21 3 5E60400
M3 05 56 b5 18 6 35 27 3 5E50300 M5 0.8 70 8 6 35 27 3 5E60500
M35 0.6 56 6 20 6 4 3 3 5E50350 M6 1 80 10 6 45 34 3 5E60600
M4 0.7 63 7 21 6 45 34 3 5E50400 M8 126 90 13 8 6 49 3 5E60800
M5 0.8 70 8 25 8 6 49 3 5E50500 M10 15 100 15 8 7 55 3 5E61000
M6 1 80 10 30 8 6 49 3 5E50600 M12 175 110 18 10 9 7 4 5E61200
M8 125 90 13 35 9 8 62 3 5E50800 M14 2 110 20 12 11 9 4 5E61400
M10 15 100 15 39 11 10 8 3 5E51000 M16 2 110 20 12 12 9 4 5E61600
M18 25 126 26 14 14 11 4 5E61800
M20 25 140 25 15 16 12 4 5E62000
M22 25 140 25 17 18 145 4 5E62200
M24 3 160 30 17 18 145 4 5E62400
M27¢ 3 160 30 19 20 16 4 5E62700
M30* 35 180 35 21 22 18 b5 5E63000
M33* 35 180 35 23 25 20 b5 5E63300
M36* 4 200 40 25 28 22 b5 5E63600
JIMHENMKA BbICOKOMPOU3BOONTEINIbHBIX METUNKOB 1

* [Ins AaHHOro pasmepa NPUMEHSIETCS MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMYECTBO KaHaBOK



SOMTA KO[Abl N3OENWA: BE1C/2C, 5E5C/6C

JInHenka BbICOKOMNMPOM3BOAUTENbHbLIX MHOroueneBbiX METYNKOB, N3TOTOBJITEHHbLIX N3 World Class Cutting Tools

ObicTpopexyLlen ctanu HSSE-V3 ¢ nokpeitnem 13 kapbonutpuaa tutaHa TiCN, npeaHa3HavYeHHbIX
Ans 06paboTky BbICOKOMNErMpoBaHHbIX, HEPXKaBELLMX CTanen 1 BCex BUAOB YIMepoanCToOn cTanu.

5E1C/2C - MeTumk c BUHTOBOW NOATOYKOM U3 6bicTpopexyLuen ctanu HSSE-V3 - NMokpbiTne TiCN

. METYMK g o
DIN DIN HSSE TUMN 1s02 \607 | CB/HTOBLIMA | 555 7 7 DIN  noKPbITUE
M 371 376 Ut e KB A N 13 TicN
BEIC | 5E2C sppor | ATV) G

I2

ﬁ'zlﬁaﬁl%a

T SQUARE T SQUARE
dq dq
PA3SMEP LUAI I 12 I3 1 d1 a z (o)1} PA3SMEP LUAT I I2 | d1 a z Kon
M 05 56 11 18 6 35 27 3 5E10300C M12 175 110 28 10 9 7 3 bE21200C
M4 0.7 63 13 21 6 45 34 3 5E10400C M16 2 110 32 12 12 9 3 5E21600C
M5 0.8 70 16 25 8 6 49 3 5E10500C M20 25 140 34 15 16 12 3 5E22000C
M6 1 80 19 30 8 6 49 3 5E10600C M22 25 140 34 17 18 145 3 5E22200C
M8 1256 90 22 35 9 8 62 3 5E10800C M24 3 160 38 17 18 145 3 5E22400C
Mi10 15 100 24 39 11 10 8 3 5E11000C M27* 3 160 38 19 20 16 4 5E22700C
M30* 35 180 45 21 22 18 4 5E23000C
M33* 35 180 50 23 25 20 4 5E23300C
M36* 4 200 56 25 28 22 4 5E23600C

5E5C/6C - MeTumK c yrnom HaknoHa u3 6bicTpopexylien ctanu HSSE-V3 - NMokpbiTe TiICN

DIN DIN HSSE TuUMN \ 607/ 40° ¢ §.§ DIN
M 371 376 V3 VA '36?_12 MV 2-3 \ n MOKPLITWE

5EGC 5EGC <3xD

I I I

e Y N e S

T SQUARE T d SQUARE
dq 1
PA3MEP LUAT h 12 I3 | d1 a z KOA PA3MEP LLUAT I 12 I di a z Kon
M3 0.5 56 b5 18 6 3b 27 3 5E50300C M12 175 110 18 10 9 7 4 5E61200C
M4 0.7 63 7 21 6 45 34 3 5E50400C M16 2 110 20 12 12 9 4 5E61600C
M5 0.8 70 8 25 8 6 49 3 5E50500C M20 25 140 256 15 16 12 4 5E62000C
M6 1 80 10 30 8 6 49 3 5E50600C M22 25 140 256 17 18 145 4 5E62200C
M8 126 90 13 35 9 8 62 3 5E50800C M24 3 160 30 17 18 145 4 5E62400C
M10 15 100 15 39 11 10 8 & 5E51000C M27* 3 160 30 19 20 16 4 5E62700C
M30* 35 180 35 21 22 18 5 5E63000C
M33* 35 180 35 23 25 20 5 5E63300C
M36* 4 200 40 25 28 22 b 5E63600C
2 NMHENKA BbICOKOINMPOU3BOOANTENbHBIX METYHNKOB

* [iNs faHHOro pa3mepa NPUMEHSIETCSt MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMMYECTBO KaHaBOK



SOMTA KO[bl N3OENWW: BE3, BE7

JInHenka BbICOKOMNMPOM3BOAUTENbHbLIX MHOroueneBsbiX METYNKOB, N3TOTOBJTEHHbLIX U3 World Class Cutting Tools

ObicTpopexyLen ctanu HSSE-V3 ¢ cuHMM NoKpbITUEM, NpeaHa3Ha4YeHHbIX Ans 06paboTku
BbICOKONEMMPOBAHHbIX, HEPXKABEHLLMX CTanen 1 BCex BMOOB YrNepoancTon cranu.

5E3 - MeTuuk ¢ BUHTOBOW NOATOUYKOMW U3 GbicTpopexyluen ctanm HSSE-V3 - 6G

. MET4YUK —
M M DIN HSSE TWN  sos [\, gemmmm 3, 17 oo e
Z7E7 OUHULL
vemio mizawe V3 | VA 66 (VY Tagor V) D 13

.|

e mEys I i RS

SQUARE T SQUARE
Td1 d4
PA3MEP LUAT I I2 I3 1 d1 a z Koa PASMEP LIAT I I2 1 d1 a z Kon
mM2* 04 45 8 - 5 28 21 2 5E30200 M12* 175 110 28 10 9 7 3 5E31200
M25* 045 50 9 - 5 28 21 2 5E30250 M14* 2 110 30 12 11 9 3 5E31400
mM3* 05 56 11 18 6 36 27 3 5E30300 M16* 2 110 32 12 12 9 3 5E31600
M4+ 0.7 63 13 21 6 45 34 3 5E30400
M5* 0.8 70 16 25 8 6 49 3 5E30500
M6* 1 80 19 30 8 6 49 3 5E30600
M8 125 90 22 35 9 8 62 3 5E30800
mM10* 15 100 24 39 11 10 8 3 5E31000

5E7 - MeTuuk ¢ yrnom HaknoHa u3s 6bicTpopexyuwein ctanu HSSE-V3 - 6G

DIN DIN HSSE TunN \ 607/ 40° c
ISO 3 2-3 NN DIN B0
M 371 376 N
NN OUHULL
m2mio mizmie Vi VA 6G w ]@ <250 13
I It
| I3 [ s I I .
2
] J !
T SQUARE T SQUARE
dq dq
PASMEP WAFr h Iz Iz | di a z Ko PASMEP WAr h Iz I di a z Kon
M2 04 45 8 - 5 28 21 2 5E70200 M12* 175 110 18 10 9 7 4 B5E71200
M25* 045 50 9 - 5 28 21 2 5E70250 M14* 2 110 20 12 11 9 4 5E71400
m3* 05 56 5 18 6 35 27 3 5E70300 M16* 2 110 20 12 12 9 4 5E71600
M4+ 0.7 63 7 21 6 45 34 3 5E70400
M5* 0.8 70 8 25 8 6 49 3 5E70500
M6* 1 80 10 30 8 6 49 3 5E70600
M8 125 90 13 35 9 8 62 3 5E70800
M10* 15 100 15 39 11 10 8 3 5E71000

NMNHEWMKA BbICOKOMPOW3BOOUTENbHbLIX METYMKOB

* [INs faHHOrO pasmepa NPUMEHSIETCS MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMYECTBO KaHaBOK

w



SOMTA KOObl U3LENWNW: BE9

JInHenka BbICOKOMPOM3BOOUTESIbHbBIX MHOrouesrneBbiX METYNKOB, N3TOTOBJTEHHbLIX N3 World Class Cutting Tools

ObicTpopexywen ctann HSSE-V3 ¢ cuHMM NokpbITUEM, NpeaHas3HavYeHHbIX A5 06paboTku
BbICOKONErMpPOBaHHbIX, HEPXKaBEOLMX CcTanen u BCeEX BUAOB YrNepoancTon cTanm.

5E9 - MeTumk ¢ yrnom HakrnoHa us 6bicTpopexyuiein ctanu HSSE-V3 - ®opma E

DIN | DIN  HSSE TUM 1s02 %/, 40> & Y o
M 371 376 1.5-2 \Q [310]
M3-M10 M12-M16 V3 VA 6H w M 13 CURIL

| I |

e N VO L ¢

T SQUARE T d SQUARE
d 1
PA3MEP LLAT I I2 I3 | d1 a z Koo PA3MEP WAl I I2 | d1 a z Kon

mM3* 0.5 56 b 18 6 35 27 3 5E90300 mM12* 175 110 18 10 9 7 4 5E91200

mM4* 0.7 63 7 21 6 45 34 3 5E90400 mM14* 2 110 20 12 11 9 4 5E91400

M5* 0.8 70 8 25 8 6 49 3 5E90500 M16* 2 110 20 12 12 9 4 5E91600

M6* 1 80 10 30 8 6 49 3 5E90600

M8 125 90 13 3b 9 8 62 3 5E90800

mM10* 15 100 15 39 11 10 8 3 5E91000
a NMMHEWKA BbICOKOMPOUM3BOOMNTENBbHBLIX METHNKOB

* [iNs faHHOrO pa3mepa NPUMEHSIETCSt MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMMYECTBO KaHaBOK



SOMTA KO[4bl N3OENWA: 5L1/2, 5L5/6

JInHenka BbICOKOMNMpPOn3BoaAUTENbHbIX METHUKOB, M3FOTOBJIEHHbLIX U3 6bICTpOpe)KyLIJ,el71 cTanu

HSSE-V3 ¢ oTnonnpoBaHHOM NOBEPXHOCTLIO, MpeaHa3Ha4YeHHbIX Ans 00paboTkM MArknx

mMaTtepuanos, alltoMUHUA U NINTENHBIX artOMUHUEBBLIX CM1aBOB.

5L1/2 - MeTumk c BUHTOBOW NOATOYKOW U3 BbICTpopexyluen ctanu HSSE-V3

World Class Cutting Tools

. METYUK g —
M o Sys HSSE TWUM  1so2 %/  camomth 77 DIN | wnoos.
V3 w 6H weopon | AAPIV) 13 nroouns
5L1 512 UACTW —
|1 |1
: I3 I s I I a
2
— 1 ——
Tdﬂ SQUARE T di SQUARE
PA3MEP LUAI I I2 I3 | d1 a z Koa PA3SMEP LIAT I I2 1 d1 a z koa
M3 05 56 11 18 6 35 27 3 5L10300 M12 175 110 28 10 9 7 3 5L21200
M4 07 63 13 21 6 45 34 3 5L10400 M16 2 110 32 12 12 9 3 5121600
M5 0.8 70 16 25 8 6 49 3 5L10500 M20 25 140 34 15 16 12 3 5L22000
M6 1 80 19 30 8 6 49 3 5L10600
M8 125 90 22 35 9 8 62 3 5L10800
M10 15 100 24 39 11 10 8 3 5L11000
5L5/6 - MeTumk c yrnom HaknoHa u3 6bicTpopexyuien ctanu HSSE-V3
DIN DIN HSSE TwWI \ 60%/ 45° >< [ .
1SO 2 2-3 NN DIN  l1o0B
M 371 376 o = AHHbI
515 5L6 V3 w 6H a4 #IVV) vy 13 nroouns
l4 | I
| = l %’ a Iﬂz i hl a
;ﬂ §; A
T SQUARE T d SQUARE
d1 1
PASMEP WAr L Iz I3 1 di a z Kop, PASMEP WAr I Iz 1 di a z Kop,
M2 04 45 8 - 5 28 21 2 5150200 M12 175 110 18 10 9 7 3 5161200
M25 045 50 9 - 5 28 21 2 5L50250 M16 2 110 20 12 12 9 3 5L61600
M3 05 56 b5 18 6 36 27 3 5L50300 M20 25 140 25 15 16 12 4 5L62000
M35 0.6 56 6 20 6 4 3 & 550350
M4 0.7 63 7 21 6 45 34 3 5L50400
M5 0.8 70 8 25 8 6 49 3 5L50500
M6 1 80 10 30 8 6 49 3 5L50600
M8 125 90 13 35 9 8 62 3 5L50800
M10 15 100 15 39 11 10 8 3] 5L51000

NMNHEWMKA BbICOKOMPOW3BOOUTENbHbLIX METYMKOB

* [INs faHHOrO pasmepa NPUMEHSIETCS MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMYECTBO KaHaBOK

ol



SOMTA KOAbl UBAENWUW: 5V1/2, 5V6/7

JInHenka BbICOKOMpPOM3BOAUTENbHbIX METYUKOB, N3FOTOBITEHHbIX N3 MEeTallJlIM4eCKUX NMOPOLLKOB C World Class Cutting Tools

NoKpbITUEM 13 kapboHnTpmaa TutaHa TiCN, npeagHasHa4YeHHbIX ans o6paboTku ctanen T
BepAaocTbio 00 420HB.

5V1/2 - MeTuuK C BUHTOBOW NOATOYKOMN U3 METaNIM4eCKUX NopoLIKOB

DIN DIN ™n \ 609/ METUUK | 8 a Y
1SO 2 CB/HTOBBMA | 555 ‘N DIN  nokPbITUE
M 371 376 PM KAHABKANIA HA 7/ -
6H SAEOPH 14 0 TiCN
5V1 5V2 H w lJACTI/(IM w 77 13
h L I
| : g ! a l2 ! a
2
1 e
T SQUARE T d SQUARE
dq 1
PASMEP WA h I2 I3 1 di a 2z Kop PASMEP WAF 11 |2 1 d a 2z Kof
m2* 04 45 8 - 5 28 21 2 5V10200 M12 175 110 28 10 9 7 3 5VvV21200
M25 045 50 9 - 5 28 21 2 5V10250 M14 2 110 30 12 11 9 3 5V21400
M3 05 56 11 18 6 36 27 3 5V10300 M16 2 110 32 12 12 9 4 5V21600
M4 0.7 63 13 21 6 45 34 3 5V10400 M18 25 125 34 14 14 11 4 5V21800
M5 0.8 70 16 25 8 6 49 3 5V10500 M20 25 140 34 15 16 12 4 5V22000
M6 1 80 19 30 8 6 49 3 5V10600 M22 25 140 34 17 18 145 4 5V22200
M8 125 90 22 35 9 8 6.2 3 510800 M24 3 160 38 17 18 145 4 5V22400
M10 15 100 24 39 11 10 8 3 5V11000 mM27* 3 160 38 19 20 16 4 5V22700
M30* 35 180 45 21 22 18 4 5V23000
5V6/7 - MeTuMK C yrnom HaknoHa U3 MeTann4yeckmux NopoLUKOB
DIN DIN TN \ 60%/ 15° c §.§
ISO 2 2-3 NN DIN  nokpbITUE
M 371 376 PM \§ -
6H NN TiCN
e | 5v7 H (" M) B 18

M O I e 'S

SQUARE T SQUARE

[a 2
PA3SMEP LA I I2 I3 1 d1 a z Ko PASMEP LUAT I I2 | d1 a z Koa
M2 04 45 8 - 5 28 21 2 5V60200 M12 175 110 18 10 9 7 3 5V71200
M25 045 50 9 = 5 28 21 2 5V60250 M14 2 110 20 12 11 9 3 5V71400
M3 0.5 56 b5 18 6 35 27 3 5V60300 M16 2 110 20 12 12 9 3 5V71600
M35* 06 56 6 20 6 4 3 3 5V60350 M18 25 1256 25 14 14 11 4 5V71800
M4 0.7 63 7 21 6 45 34 3 5V60400 M20 25 140 25 15 16 12 4 5V72000
M5 0.8 70 8 25 8 6 49 3 5V60500 M24 3 160 30 17 18 145 4 5V72400
M6 1 80 10 30 8 6 49 3 5V60600 M27* 3 160 30 19 20 16 4 5V72700
M8 126 90 13 35 9 8 62 3 5V60800 M30* 35 180 35 21 22 18 4 5V73000
M10 15 100 15 39 11 10 8 3 5V61000

NMMHEWNKA BbICOKOMPOU3BOOAUTENIbHbIX METUYMKOB

* [iNs faHHOro pa3mepa NPUMEHSIETCSt MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMMYECTBO KaHaBOK

<]



SOMTA KO[Jbl U3OENUN: 5X1/2, 5X5/6

JInHenka BbICOKOMPON3BOANTENbHbIX MHOrouerneBsbiX METYUKOB, N3TOTOBJTIEHHbLIX U3 MEeTarJIN4eCKnx World Class Cutting Tools

NMOPOLLUKOB C NMOKpbITUEM TBepﬂOVI CMa3Kon, npegHa3Ha4eHHbIX A4 BbICOKOCKOPOCTHOIO Hape3aHuda
pe3b6bl B alTlOMUHUWN, HU3KOYINepoauCTbIX CTandax, ctandax and NNTENHBIX CbOpM, LITaMMNOBaHHbIX

cTanax un Hep>|<aBerou.|,el7| cTanwn.

5X1/2 - MeTunKk ¢ BUHTOBOM NOATOYKOM U3 METarn/In4ecKnx NopoLLKOB

DIN DIN \eoy | METUMK ' B 77 MOKPBITUE
m o a7 o3ze | pm VT S0z U R i, ] N Tmeeon
5X1 5X2 VA Kt AN CMA3KOM
Iy | h N
I3 ‘ ' )
é’ ‘ l a ﬂ l a
Td SQUARE T i SQUARE
;
PASMEP WAT I 2 I8 di a z KOf PASMEP WAT I 2 di a z Kof
M2 04 45 8 - 28 21 3 5X10200 M12 175 110 28 9 7 3 5X21200
M25 045 50 9 - 28 21 3 5X10250 M14 2 110 30 11 9 4 5X21400
M3 05 56 11 18 35 27 3 5X10300 M16 2 110 32 12 9 4  5X21600
M4 0.7 63 13 21 45 34 3 5X10400 M20 25 140 34 16 12 4 5X22000
M5 0.8 70 16 25 6 49 3 5X10500 mM24* 3 160 38 18 145 3 5X22400
M6 1 80 19 30 6 49 3 5X10600 mM27* 3 160 38 20 16 4 5X22700
M8 125 90 22 35 8 62 3 5X10800 M30* 35 180 45 22 18 4 5X23000
M10 15 100 24 39 10 8 3 5X11000
5X5/6 - MeTumK C Yrnom HaKMoHa U3 MeTanM4yeckux NOpoLIKOB
DIN DIN ™n \ 607/ 50° D ¢ N N MOKPbITUE
1SO 2 2-3 NN DIN o
M 371 376 PM N\ TBEPAOW
5X5 5X6 VA oHx (VY aadad 13 | cmaskont
It | l4 |
I a a
== |
Td SQUARE T 4 SQUARE
1
PASMEP WAT h 2 I8 di a z KOf PASMEP WAT I 2 di a z Kof
M2 04 45 8 - 28 21 3 5X50200 M12 175 110 18 9 7 8 5X61200
M25 045 50 9 - 28 21 3 5X50250 M14* 2 110 20 11 9 3 5X61400
M3 05 56 b 18 35 27 3 5X50300 M16 2 110 20 12 9 B 5X61600
M4 0.7 63 7 21 45 34 3 5X50400 M20 25 140 25 16 12 3 5X62000
M5 0.8 70 8 25 6 49 3 5X50500 mM24* 3 160 30 18 145 4 5X62400
M6 1 80 10 30 6 49 3 5X50600 mM27 3 160 30 20 16 b5 5X62700
M8 125 90 13 35 8 62 3 5X50800 M30* 35 180 35 22 18 b5 5X63000
M10 15 100 15 39 10 8 3 5X51000

NMNHEWMKA BbICOKOMPOW3BOOUTENbHbLIX METYMKOB

* [INs faHHOrO pasmepa NPUMEHSIETCS MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMYECTBO KaHaBOK

N



SOMTA KOObl M3OENUN: X3, 5X7

JInHenka BbICOKOMPOM3BOOUTESIbHbIX MHOIoueneBbIX METYNKOB, N3FOTOBJTIEHHbIX N3 METaJITTUYECKNX World Class Cutting Tools

NMOPOLLUKOB C NOKPbITUEM TBepﬂOVI CMaskowm, npegHa3Ha4vyeHHbIX AN1sA BbICOKOCKOPOCTHOIoO HapesaHua
pe3b6b| B alltOMUHNKN, HU3KOYMepPOoOUCTbIX CTandx, ctandax and NUTENHBIX (bOpM, LUTaMMOBaHHbIX
cranax u Hep>|<aBe+ou.|,el7| cranwu.

5X3 - MeTuMK ¢ BUHTOBOW NOATOUYKOM U3 METaNNIMYECKUX NOPOLLKOB - 6GX

DIN DIN \eoy | METUUK ' B T MOKPBITUE
M 371 376 PM TVVIAI'I |§8 ){3 CORTOEM 355 %IZ [:I:I;\I TBEPOM
M3-M10  M12-M20 s naddd|ay W’ CMASKOH
[ | h |
Is ‘ .
éAAAAAJEAAAAAﬂ ‘ l a ““““““j l a
T SQUARE T d SQUARE
ds ;
PASMEP WAT 11 L2 Iz di a z Kon PABMEP WIAT I 2 di a z Kon
mM3* 0.5 56 11 18 35 27 3 5X30300 M12* 175 110 28 9 7 3 5X31200
M4* 07 63 13 21 45 34 3 5X30400 M16° 2 110 32 12 9 4 5X31600
M5* 0.8 70 16 25 6 49 3 5X30500 M20* 25 140 34 16 12 4 5X32000
M6* 1 80 19 30 6 49 3 5X30600
M8 125 90 22 35 8 62 3 5X30800
M10* 15 100 24 39 10 8 3 5X31000

5X7 - MeTuMK C yrrnom HakrfioHa U3 MeTanfIM4eckux NopoLIKoB - 6GX

DIN DIN ™n \&/ | 5o [7 c N N DIN  MOKPHITVE
M 371 376 PM 1503 23 N TBEPAON
M3-M10 | M12-M20 VA 66X w M :\\\\ 13 | cmaskom

<3xD

h | | h )

N = I e

SQUARE T SQUARE
T di ds
PA3MEP LLAT I I2 I3 d1 a z Koo PASMEP LUAT I I2 d1 a z Kon
mM3* 05 56 b 18 35 27 3 5X70300 mM12* 175 110 18 9 7 8 5X71200
m4* 0.7 63 7 21 45 34 3 5X70400 mMi16* 2 110 20 12 9 3 5X71600
Mb5* 0.8 70 8 25 6 49 3 5X70500 M20* 25 140 25 16 12 3 5X72000
M6* 1 80 10 30 6 49 3 5X70600
M8 126 90 13 35 8 62 3 5X70800
M10* 15 100 15 39 10 8 3 5X71000

NMNHEWMKA BbICOKOMPOW3BOOAUTENbHbLIX METYMKOB

* [iNs faHHOro pa3mepa NPUMEHSIETCSt MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMMYECTBO KaHaBOK

©



SOMTA KOObl U3OENUNN: 5X9

JInHenka BbICOKOMPOU3BOAUTESIbHbIX MHOIoueneBbiX METYNKOB, N3TOTOBJTIEHHbIX N3 METAITTU4ECKNX World Class Cutting Tools

MOPOLLKOB C MOKPbLITVEM TBEPAON CMa3KoM, NpedHas3Ha4YeHHbIX A5 BbICOKOCKOPOCTHOIO Hape3aHust
pe3bObl B antoMUHNM, HU3KOYIMEePOaUCTbIX CTanax, CTansax Ansa NUTerHbIX opM, LUITaMMNOBaHHbIX

cranax u Hepx(aBerou.l,eVl cTanwu.

5X9 - MeTuMK C yrrnom HakroHa U3 MeTannMyeckux NopoLkoB - Popma E

DIN DIN TMN | 1so2 \ 607/ 50o[> E DIN  TOKPBITUE
M 371 376 o2 N TBEPIOM
PM VA oHx (VMY PN :\\\\\\ 13 Cwazkon

M3-M10 M12-M16 <3xD

|
I3 | |
| a 2 a
SQUARE T SQUARE
o d
PA3MEP LLAI I I2 I3 d1 a z Kof PA3MEP LLAT I I2 d1 a z Koo
M3* 05 b6 b 18 35 27 3 5X90300 M12* 175 110 18 9 7 3 5X91200
M4* 0.7 63 7 21 45 34 3 5X90400 M16* 2 110 20 12 9 3 5X91600
M5* 0.8 70 8 25 6 49 3 5X90500
M6* 1 80 10 30 6 49 3 5X90600
M8 125 90 13 3b 8 62 3 5X90800
M10* 15 100 15 39 10 8 3 5X91000
JIMHENKA BbICOKOMNMPOU3BOONTEINIbHBIX METUNKOB 9

* [Ins AaHHOro pasmepa NPUMEHSIETCS MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMYECTBO KaHaBOK



SOMTA KO[Jbl U3OENUN: 5Y1/2, 5Y5/6

JInHenka BbICOKOMPOM3BOAUTESIbHbIX MHOroueneBbiX METYUKOB, N3TOTOBJTEHHbLIX N3 MEeTallJIN4eCKNX World Class Cutting Tools

NMOPOLLUKOB C NMOKpbITNEM TBepD,OVI CMa3sKon, npeaHa3Ha4yeHHbIX A1 BbICOKOCKOPOCTHOIO Hape3aHud
pe3b6bl B alrmtoOMUHNUN, HU3KOYMepOoanUCTbIX CTanax, ctandax ana NNTENHBbIX CbOpM, LUTaMMOBaHHbIX
cTanax un HepmaBerou.l,eﬂ cTanwn.

5Y1/2 - MeTunK c BUHTOBOW NOATOYKOM U KaHanom ana nogaym COX n3 metrannmyecknx nopoLLuKoB

DIN DIN \eoy | METUUK & B T Y NOKPBITUE
CB/HTOBBMA 335 - g 7 A
V] 371 376 PM TVMAI'I Iggxz KaFABGMA LA ]@ élg 2';“ TBEPOW
1 Sv2 BP0 . CMA3KOM
l4 | i |
I3 ) I
#ﬁ‘ ‘ J/ a ﬁ l a
f SQUARE |4 SQUARE
dq 1
PASMEP WAFT h 2 Ik di a z Kon PAMEP WAr kI di a z Kon
M6* 1 80 19 30 6 49 3 5Y10600 M12* 175 110 28 9 7 3 5Y21200
M8 125 90 22 35 8 62 3 5Y10800 M16* 2 110 32 12 9 4 5Y21600
M10* 15 100 24 39 10 8 3 5Y11000 M20* 25 140 34 16 12 4 5Y22000
5Y5/6 - MeTumK ¢ Yrnom HaKIoHa U KaHarnoM Ans nogaun COX U3 MeTannuyeckux NOpoLLKOB
DIN DIN T™vn \&y | 5o [7 c N N MOKPLITUE
ISO 2 2-3 NN DIN .
M 371 376 PM % N TBEPLIOW
5Y5 5Y6 VA 6Hx (VYY) NS 13 | cmaskon
I | I )
Ip a a
— | |
T SQUARE g SQUARE
d1 1
PASMEP WAFT h Iz I8 di a z Kon PAMEP WAr h Iz di a z Kon
M6* 1 80 10 30 6 49 3 5Y50600 M12* 175 110 18 9 7 3 5Y61200
M8 125 90 13 35 8 62 3 5Y50800 M16* 2 110 20 12 9 3 5Y61600
M10* 15 100 15 39 10 8 3 5Y51000 M20* 25 140 25 16 12 3 5Y62000
10 JIMHENKA BbICOKOMPOU3BOOANTEINIbHBbIX METUMNKOB

* [iNs faHHOro pa3mepa NPUMEHSIETCSt MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMMYECTBO KaHaBOK



SOMTA KOo[bl N3OENVA: B5M1/2

JInHenka BbICOKOMNMpPOmn3BOoAUTEINbHbIX METHUKOB, M3FOTOBJIEHHbLIX U3 6bICTpOpe>KyLIJ,el71 cTanu World Class Cutting Tools

HSSE-V3 ¢ CMHUM HUTPUAHBLIM MOKPLITUEM, MPEAHA3HaYeHHbIX A 06paboTKM CEporo YyryHa u

NNTENHBIX YYTYHHbIX CNJ1aBOB.

5M1/2 - MeTuuk c npsiMoi KaHaBKoOW U3 GbicTpopexyLier ctanu HSSE-V3

. c . NN YHCTOBAS

M g;h" g;': HSSE TuUM ISO 2 V7 | npsimAst | 2-3 ;Ig E\\.\\§ DIN  OBPAGOTKA
KAHABKA N ; HUTPU

5M1 5M2 V3 GG 6Hx | (VYY) madAilm B 25D 13 B

I |

— | ] ; T | ] ;

T SQUARE T d SQUARE
PA3MEP LUAT I I2 I3 | d1 a z Koa PA3SMEP LWAT I I2 1 d1 a z koa
M3 05 56 11 18 6 35 27 3 5M10300 M12 175 110 28 10 9 7 4 5M21200
M4 0.7 63 13 21 6 45 34 3 5M10400 M16 2 110 32 12 12 9 4 5M21600
M5 0.8 70 16 25 8 6 49 3 bM10500 M18 25 125 34 14 14 11 4 5M21800
M6 1 80 19 30 8 6 49 3 5M10600 M20 25 140 34 15 16 12 4 5M22000
M8 125 90 22 35 9 8 62 4 5M10800 M24 3 160 38 17 18 145 4 5bM22400
M10 15 100 24 39 11 10 8 4 5M11000
JIMHENMKA BbICOKOMPOU3BOONTEINIbHBIX METUNKOB 11

* [Ins faHHOrO pasmepa NPUMEHSIETCS MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMYECTBO KaHaBOK



SOMTA KO[Lbl N3OENWW: 5F1/2, 5F5/6

World Class Cutting Tools

JInHenka BbICOKOMpPOu3BoAUTENbHbIX MHOroLeneBbIX 6eCCpr)KeLIHbIX MEeTYUNKOB, U3FOTOBITEHHbIX

n3 ObicTpopexyLuern ctann HSS-Co8 ¢ nokpbiTvem u3 kapboHutpuga TntaHa TiCN,

npeaHa3Ha4yeHHbIX A9 BbICOKOCKOPOCTHOIo Hape3aHud pe3b6b| B MATKMX Marepuanax, yrmepoancTbiX

CTansix U NerMpoBaHHbIX CTanax TBepgocTbio Ao 350HB.

BeccTpyxeuHble MeTUMKM 0bnagaroT crieqyowmmMmn npermMyLLecTBamm:
e 0bpaboTka 6e3 CTpyKKu
e oaaepxmBaroT 06paboTKy Ha 6osiee BbICOKMX CKOPOCTSX;

5F1/2 - BeccTpyke4Hblil MeTYMK C KaHanom ans noga4m COX us 6bicTpopexyiyein ctanm HSS-Co8

o 6osiee NMpoYHble, YeM MALUMHHbLIE METYUKY;
e Hape3aloT paBHOMEPHYH pe3bby.

DIN HSS TuUnN ISO 2 \807 s | Sa ?I? NN DIN  OKPbITUE
M - N :
2174 Co8 VA 6HX ek | APTM) D 13 TicN
l4 | l4
Is | Iy I
E | a — | - a
T SQUARE T SQUARE
di d
PA3SMEP LUAT I I2 I3 1 d1 a z Kon PASMEP LWAT I I2 1 d1 a z Kkoa
M6 1 80 10 30 8 6 49 b5 5F10600 M12 175 110 17 10 9 7 8 5F21200
M8 125 90 12 35 9 8 62 5 5F10800 M14 2 110 20 12 11 9 8 5F21400
Mi10 15 100 15 39 11 10 8 8 5F11000 M16 2 110 20 12 12 9 8 5F21600
M18* 25 126 20 14 14 11 8 5F21800
M20* 25 140 20 15 16 12 8 5F22000
M22* 25 140 20 17 18 145 8 5F22200
M24* 3 160 24 17 18 145 8 5F22400
M27* 3 160 18 19 20 16 8 5F22700
M30* 35 180 21 21 22 18 8 5F23000
M33* 35 180 21 23 25 20 8 5F23300
M36* 4 200 24 25 28 22 8 5F23600
M39° 4 200 24 27 32 24 9 5F23900
M42* 45 200 27 27 32 24 9 5F24200
M45* 45 220 27 32 36 29 9 5F24500
5F5/6 - BeccTpyke4HbI MeT4MK U3 GbicTpopexyluen ctanm HSS-Co8
DIN HSS TUMN so2 \607 BE3 | 5-3 ZIZ §.§ DIN  OKPBITVE
M 2174 Co8 VA X (MM e A N a3 TiCN
<3xD
l4 Iy ‘
I s ! a l2 ! a
2
— | |
T SQUARE T d SQUARE
d 1
PA3MEP LUAT I 12 I3 1 d1 a z koa PASMEP LUAT I I2 1 d1 a z Kkoa
M1* 025 40 55 - 5 25 21 - 5F50100 M12 175 110 17 10 9 7 8 5F61200
M1.2* 025 40 b5 - 5 25 21 - 5F50120 M14 2 110 20 12 11 9 8 5F61400
M14 0.3 40 7 - 5 2b 21 - 5F50140 M16 2 110 20 12 12 9 8 5F61600
M16 035 40 8 - 5 25 21 - 5F50160 M18 25 125 20 14 14 11 8 5F61800
M2 04 45 8 - 5 28 21 - 5F50200 M20 25 140 20 15 16 12 8 5F62000
M25 045 50 9 - 5 28 21 - 5F50250 M22* 25 140 20 17 18 145 8 5F62200
M3 05 b6 8 18 6 35 27 4 5F50300 M24* 3 160 24 17 18 145 8 5F62400
M4 0.7 63 11 21 6 45 34 4 5F50400 M27* 3 160 18 19 20 16 8 5F62700
M5 0.8 70 12 25 8 6 49 5 5F50500 M30* 35 180 21 21 22 18 8 5F63000
M6 1 80 10 30 8 6 49 b5 5F50600
[\t 125 90 12 35 9 8 62 b5 5F50800
Mi10 15 100 15 39 11 10 8 8 5F51000

12

NMMHEWKA BbICOKOMNMPOU3BOOUTENIbHbIX METUYUMKOB

* [iNs faHHOrO pa3mepa NPUMEHSIETCSt MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMMYECTBO KaHaBOK



SOMTA KOObl U3OENUNA: 5E4, 5E8

JInHenka BbICOKOMNMpPOU3BOAUTENbHbLIX MHOrouerneBsbiX METYUKOB, N3rOTOBJTIEHHbLIX U3 World Class Cutting Tools

ObicTpopexyLlen ctanu HSSE-V3 ¢ cuHMM NoKpbITUEM, NpeaHa3Ha4YeHHbIX Ans o06paboTku
BbICOKONEMMPOBAHHbIX, HEPXXABEILLMX CTanen 1 BCex BUOOB YINepoanucTon cTanm.

5E4 - MeTuYuK C BUHTOBOM NOATOYKOM U3 GbicTpopexyluen ctanu HSSE-V3

. METYMK g S
DIN HSSE TWUM so2 = \*7  CBETRM 55 7 7 DIN BII0
MF KAHABKAMA HA 7
374 6H SAEOPHOM 7 13 OUHULL
V3 VA (VY Pegear® Ay ]
l‘] |
I2 i ! R a
T o SQUARE
PASMEP LLAr I I2 | d1 a z Kon
MF3 035 56 8 - 22 - 8 5E40300
MF4 0.5 63 10 5 28 21 3 5E40400
MF5 0.5 70 12 6 35 27 3 5E40500
MF6 0.5 80 14 6 45 34 3 5E40590
MF6 075 80 14 6 45 34 3 5E40600
MF8 075 80 18 8 6 49 3 5E40790
MF8 1 90 22 8 6 49 3 5E40800
MF10 1 90 20 8 7 55 3 5E41000
MF12 1 100 22 10 9 7 3 5E41190
MF12 15 100 22 10 9 7 3 5E41210
MF14 15 100 22 12 11 9 3 5E41400
MF16 15 100 22 12 12 9 3 5E41600
MF18 15 110 26 14 14 11 3 5E41800
MF20 15 125 25 15 16 12 3 5E42000
MF22 15 125 25 17 18 145 3  5E42200
MF24 15 140 28 17 18 145 3 5E42400
5E8 - MeTumK c yrnom HaknoHa u3 6bicTpopexyiwiei ctanu HSSE-V3
o ° c N N
DIN HSSE TWUM soz 7 40l > £, N DN Emo
MF N
6H A OUHULL
374 V3 VA (M PN 2 | 13

TdT SQUARE
PABMEP WAT 11 L I di  a 2 KOfL
MF3* 036 56 4 - 22 - 3 5E80300
MF4* 05 63 6 5 28 21 3 5ES0400
MFs* 05 70 7 6 35 27 3 5E80500
MF6° 05 80 8 6 45 34 3 5E80590
MF6* 075 80 8 6 45 34 3 5E80600
MF8* 075 80 10 8 6 49 3 5E80790
MF& 1 90 10 8 6 49 3 5ES080O
MFIO* 1 90 12 8 7 55 4 5E81000
MF12* 1 100 14 10 9 7 4 5E81190
MF12* 15 100 14 10 9 7 4 B5E81210
MF14* 15 100 16 12 11 9 4 5E81400
MF16* 15 100 16 12 12 9 5 5E81600
MF18' 15 110 20 14 14 11 5 5E81800
MF20' 15 125 20 15 16 12 5 5E82000
MF22* 15 125 20 17 18 145 5 5E82200
MF24 15 140 24 17 18 145 5 5E82400
JIMHEMNKA BbICOKOMNMPOUM3BOOAUTENbHBIX METYUKOB 13

* [INs faHHOrO pasmepa NPUMEHSIETCS MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMYECTBO KaHaBOK



SOMTA KO[Lbl U3NENUIN: 5X4, 5X8

JInHenka BbICOKOMNMPOM3BOAUTENbHbIX MHOroueneBbiX METYUKOB, N3TOTOBJTIEHHbLIX U3 MEeTarlJIN4eCKNX World Class Cutting Tools

NMOPOLLUKOB C MNOKpbITNEM TBep}J,OVI CMaskou, npeaHa3Ha4yeHHbIX AJ14 BbICOKOCKOPOCTHOIO Hape3aHusa
pe3b6bl B arntoMUHUN, HU3KOYMepoanCTbIX CTanax, ctandax ana TNUTENHBIX (*)OpM, LUTaMMOBaHHbIX

cTanax un HepmaBerou.l,eVl cTanwu.

5X4 - MeTuYuK ¢ BUHTOBOW NOATOYKOW U3 MeTansIM4eCKUX NOPOLLKOB

o METYUK B —
DIN TUM | 1so2 NSO CBHTOBLMA | 355 7 7 DIN  OKPBITUE
MF PM KAHABKAMIA a4 7 TBEPOOW
374 VA sHx (VYY) %@MOMHA aatMill R’ 13 cmaskon

e i :

T i SQUARE
PA3MEP LAr I I2 d1 a z Koo
MF8* 1 90 22 6 49 3 5X40800
MF10* 1 90 20 7 BISENS) 5X41000
MF10* 125 100 24 7 55 3 5X41010
MF12* 1 100 22 9 7 3 5X41190
MF12* 125 100 22 9 7 3 5X41200
MF12* 15 100 22 9 7 3 5X41210
MF14* 15 100 22 11 9 4 5X41400
MF16* 15 100 22 12 9 4 5X41600
MF18* 15 110 25 14 11 4 5X41800
MF20* 15 126 26 16 12 4 5X42000

5X8 - MeTuMK C yrnom HakrioHa U3 MeTaslNIM4eCcKMX NOPOLUKOB

TUM  1so2 \eoy | 50° [7 MOKPBITUE

[ N N
DIN g N\ N DN
MEa7a PM a7 pey 13 | Cuasion

| h |

SO

Td1 SQUARE
PASMEP WAr h Iz di a z Kon
MF8* 1 90 10 6 49 3 5X80800
MF10* 1 90 12 7 b5 3 5X81000
MF10* 125 100 12 7 55 3 5X81010
MF12* 1 100 14 9 7 3 5X81190
MF12* 125 100 14 9 7 3 5X81200
MF12* 15 100 14 9 7 3 5X81210
MF14* 15 100 16 11 9 4 5X81400
MF16* 15 100 16 12 9 4 5X81600
MF18* 15 110 20 14 11 4 5X81800
MF20* 15 125 20 16 12 4 5X82000
14 NMMHEWKA BbICOKOMPOUM3BOONTENBbHBLIX METHNKOB

* [iNs faHHOro pa3mepa NPUMEHSIETCSt MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMMYECTBO KaHaBOK



SOMTA KOLbl N3OENWWA: 5F4, 5F8

JInHerka BbICOKONPOUN3BOANTENbHBIX MHOMOLENEBBLIX DECCTPYKEUYHBIX METYMKOB, N3rOTOBIEHHbIX World Class Cutting Tools
13 ObicTpopexyLlen ctann HSS-Co8 ¢ nokpbiTvem u3 kapboHutpuaa Tntana TiCN,
npegHasHa4YeHHbIX 4119 BbICOKOCKOPOCTHOMO Hape3aHus pe3bbbl B MArKUX Matepuanax, yrinepogauctbix
CTansix U NerMpoBaHHbIX CTansax TBepaocTbio Ao 350HB.

BeccTpyxeuHble MeTuMkM obragatoT crneayoLmnMm NnpeumyLLecTBaMu:
e 0bpaboTka 6e3 CTpyXKKM e 6oree NpoYHble, YeM MalUMHHbIE METHUKU;
e ogaepkmBaroT 06paboTKy Ha boree BbICOKMX CKOPOCTSIX; e Hape3atloT paBHOMEPHYIO pe3bby.

5F4 - BeccTpye4Hbl METHYMK C KaHanom ans nogayun COX us 6bicTpopexywen cranu HSS-Co8

N N
piIn @ HSS TUM so2 \607 B3 | 5-3 ZI? §.§ DIN  nOKPLITUE
MF 2174 Co8 UNI 6HX w CTPYIKKU @ é m 13 TiCN

<3xD

NN\

| h

Td1 SQUARE
PASMEP  LLAT I 12 | di a z Kon
MF8* 1 90 10 9 8 62 b 5F40800
MF10* 1 90 12 11 10 8 8 5F41000
MF10* 125 100 12 11 10 8 8 5F41010
MF12* 125 100 15 10 9 7 8 5F41200
MF12* 15 100 15 10 9 7 8 5F41210
MF14* 125 100 15 12 11 9 8 5F41400
MF14* 15 100 15 12 11 9 8 5F41410
MF16* 15 100 15 12 12 9 8 5F41600
MF18* 15 110 15 14 14 11 8 5F41800
MF20* 15 1256 15 15 16 12 8 5F42000
MF22* 15 1256 15 17 18 145 8 5F42200
MF24* 15 140 15 17 18 145 8 5F42400

5F8 - BeccTpyXe4HbI MeTYMK U3 GbicTpopexylen ctanm HSS-Co8

. c — SEN
ME DIN HSS TUM so2 \%7 EEs | 2-3 2./ R DIN  nOKPLITHE

2174 Co8 UNI X (VYY) crevn | APTVV) W 13 TiCN

<3xD

NN\

| h

= | — ;

Td1 SQUARE
PASMEP  LWAT I I2 | d1 a z Kon
MF8* 1 90 10 9 8 62 5 5F80800
MF10* 1 90 12 11 10 8 8 5F81000
MF10* 125 100 12 11 10 8 8 5F81010
MF12* 1 100 15 10 9 7 8 5F81190
MF12* 125 100 15 10 9 7 8 5F81200
MF12* 15 100 15 10 9 7 8 5F81210
MF14* 125 100 15 12 11 9 8 5F81400
MF14* 15 100 15 12 11 9 8 5F81410
MF16* 15 100 15 12 12 9 8 5F81600
MF18 15 110 15 14 14 11 8 5F81800
MF20© 15 125 15 15 16 12 8 5F82000
MF22* 15 125 15 17 18 145 8 5F82200
MF24* 15 140 15 17 18 145 8 5F82400

NMNHEWMKA BbICOKOMPOWU3BOOAUTENbHbLIX METYMKOB

* [Ins AaHHOrO pasmepa NPUMEHSIETCS MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMYECTBO KaHaBOK

15



Pasmepbl cBepn Ans Hape3saHusa pe3bbbl

MALUUHHBIE METHYUKU
Ha 75% rny6uHbl pess6oel (YTON MPO®UIISA PE3bBbI 60°)

oBaman poseba ¥ oBarmian poseha ¥ oBamzan poseba 7
Pazmep Pasmep Pasmep |Pa3mep Pasmep Pasmep |Pasmep Pa3mep Pasmep
LWar csepna LWar ceepna LWar csepna LWar ceepna LWar ceepna LWar ceepna
B MM B MM B MM B MM B MM B MM
2 0.40 1.6 - - 8 - - 1.00 70 20 250 175 150 185
25 0.45 205 - - 10 150 85 1.00 9.0 22 250 195 150 205
3 050 25 0.35 265 10 - - 1.25 8.75 24 3.00 210 150 225
35 0.60 29 - - 12 1.75 102 1.00 11.0 27 3.00 240 - =
4 0.70 33 050 35 12 - - 1.25 10.75 30 350 265 - -
5 0.80 42 050 45 12 - - 150 105 33 350 295 - -
6 1.00 50 050 55 14 2.00 120 150 125 36 4.00 320 - -
6 - - 0.75 325 16 2.00 140 150 145
8 1.25 6.8 0.75 7.25 18 250 515 150 165
MpumeuaHue: [1ns mawmHbl npocnyLuke pasmepoB M12 1 nog B HEpXKaBEIOLLYIO CTarb, enaTenbHo 4o6aBnTb 0.1mm Ha pekoMeHayeMbIN
pa3mep csepna.
WHCTPYMEHT O HAKATbIBAHUA PE3bbbI
Ha 100% rny6uHbl pe3bbbl (YFOJ1 MPO®UNSA PE3bBEbI 60°)
oBamian poseba i obarian poseba e b oBamian poseba e b "
Pa3mep Pa3vep Pasmep | Pasmep Pa3vep Pasmep |Pa3smep Pa3mep Pasmep
LWar csepna Lar ceepna LWar csepna Lar ceepna LWar ceepna LWar ceepna
B MM B MM B MM B MM B MM B MM
1 025 09 - - 8 1.25 74 1.00 755 20 250 188 150 19.3
12 025 1.1 - - 10 150 9.3 1.00 9.55 22 250 208 150 213
14 0.30 1.27 - - 10 - - 1.25 9.45 24 3.00 225 150 233
1.6 0.35 1.45 - - 12 1.75 112 1.00 11565 27 3.00 285 - =
2 040 1.85 - - 12 - - 1.25 11.45 30 350 282 - -
25 045 23 - - 12 - - 150 11.3 33 350 31.2 = =
3 050 28 - - 14 2,00 130 1.25 134 36 4.00 339 = =
4 0.70 37 - - 14 - - 150 133 39 4.00 36.9 = =
5 0.80 4.65 - - 16 2.00 150 150 16.3 42 450 39.6 = =
6 1.00 955 - - 18 250 16.8 150 173 45 450 426 = =
16 JIMHEWKA BbICOKOMNMPON3BOOANTENBbHbBLIX METUHNKOB

* [iNs faHHOrO pa3mepa NPUMEHSIETCSt MUHUManbHbI 06beM 3akasa, z = KONMMYECTBO KaHaBOK






World Class Cutting Tools

WWWw.somtatools.com

FonoBHOM ochuc n otTaen NOKPbLITUN

Somta House, 290-294 Moses Mabhida (Edendale) Road,
Pietermaritzburg, 3201

Private Bag X401, Pietermaritzburg, 3200

KOxHas Adpuka

Ten.: 3aBoa: +27 33 355 6600

dakc: 3aBoa: +27 33 394 0564

Ten.: otgen npogax: +27 11 390 8700 (FOAP)
dakc: otgen npogax: +27 11 397 6720/1 (KOAP)
9n. noyta: jhbsales@somta.co.za (KOAP)

TTen.: otgen npogax: +27 33 355 6600 (akcnopT)
dakc: otaen npogax: +27 33 394 7509 (3kcnopT)
On. nouTa: exports@somta.co.za (akcnopr)

OTaen npoaax B npoBUHUMKM ayTeHr

43 Bisset Road, Hughes Ext. 7, Boksburg, 1459
P.O.Box 14212, Witfield, 1467

KOxHas Adpuka

Ten.: +27 11 390 8700

dakc.: +27 11 397 6720/1

Homep ans 3BoHka co ckuakon: 0860 104 367
On. noyta: jhbsales@somta.co.za

TexHu4eckaa nHdopmauums
9n. noyta: tech@somta.co.za
BecnnatHbin Homep: 0800 331 399

http://app.somta.co.za

cerlikon SABS
balzers SO 9001




